
IZLET BORCEV Z BRINJA NA DOLENJSKO

»Takšnih doživetij
si še želimo«

V soboto, 15. maja, smo se
člani krajevne organizacije
ZZB NOV Brinje udeležili izle-
ta. Ob 6. uri zjutraj se nas je 56
odpeljalo izpred poslopja kra-
jevne skupnosti po dolini Mir-
ne, kjer se nam je nudil izreden
pogled na spomladanske bar-
ve gozdov, o katerih bogati in
težki zgodovini so nam med
potjo prfpovedovali borci, ki so

. se borili v teh kajih. Med zani-
mivim poslušanjem smo se v
izredno lepem vremenu kmalu
pripeljali do Brestanice, se po
kratki vzpetini pripeljali do
gradu, kjer smo si ogledali mu-
zejsko zbirko iz časov NOB.

Razstava je posvečena pred-
všem izseljeništvu in interni-
rancem. Sprejela nas je pred-
stavnica muze/a in nam opisa-
la zgodovino gradu, med obi-
skom pa so nas pretresli prika-
zi razmer življenja interniran-
cev, izseljevanja ^n grozodej-
stev, storjenih v času vojne.

Zmanjkovalo nam je časa in si
nismo mpgli podrobno ogle-
dati vseh razstavnih prostorov,
kajti pričakovali so nas v Jedr-
ski elektrarni Krško. Po vstop-
nih formalnostih nas je sprejel
predstavnik tega našega gi-
ganta, nas popeljal najprej v
sejno sobo, kjer nam je v po-
Ijudni besedi opisal vse, kar bi
nas utegnilo zanimati, na kon-
cu pa še odgovarjal na postav-
Ijena vprašanja. Višek' doživet-
ja" pa je bil ogled prostorov
elektrarne, tudi komandnih
prostorov, kar je na nas napra-
vilo izreden vtis.

Polni vtisov smo se napotili
proti Kostanjevici, si ogledali
Kostanjeviški grad in Formo
vivo, pa še galerijo Božidarja
Jakca.

Komaj je bilo časa za kosilo,
že smo nadaljevali pot proti
Kartuziji Pleterje. Moškim so
dovolili vstop v samostan, že-

ne pa smo si ogledale muzej-
sko zbirko iz časa NOB inzani-
mivo razstavo izdelkov iz jajč-
nih lupin. Čez Žužemberk, kjer
smo imeli kratek postanek,
smo nadaljevali pot proti
domu.

Med potjo smo si tešili žejo z
brezalkoholnimi pijačami, ki
nam jih je podaril kolektiv
SLOVINA iz Slovenčeve ulice,_
zastopnik ADRIE iz Zadra Ante
Banovič pa nam je za okrepči-
lo podaril konzerve rib. Daro-
valcem se iskreno zahvalju-
jemo.

Posebna' zahvala udeležen-
cev pa velja odboru in organi-
zatorjem, ki so nam pripravili
tako lep izlet. Razšli smo se z
željo, da bi še doživeli taka sre-
čanja in že med potjo smo v
razgovoru kovali načrt za na-
slednji izlet, ki naj bi bil po
Notranjski.
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